

以就业创业为导向 创新人才培养模式

曹新生在信阳职业技术学院与信阳高级技工学校合作办学仪式上要求

本报讯(李杏林)5月30日上午,信阳职业技术学院与信阳高级技工学校举行合作办学仪式。双方合作办学填补了我市专科层次机电类专业高技能人才培养的空白...

透视“两只苍蝇”背后公共服务理念的转变

通过指标进行的量化管理,有效性到底如何?老百姓的最大担忧不在于政策初衷,而是担心“两只苍蝇”会不会落入“初衷良好、方法僵化、结果差强人意”的治理怪圈...

畅所欲言

欢乐的节日 是你们节日,祝你们节日快乐!小朋友们是祖国的花朵、民族的未来,祝愿小朋友们在老师和家长的培育下,快乐生活,健康成长...

增强规划意识 提升规划水平 维护规划权威 完善规划体系

真正使规划的整个过程成为一个集中民智、体现民意、贴近民生、关注民本的过程。三要切实维护规划权威。落实好规划,维护规划的权威性、严肃性,一定要做到“四个坚持”...

住在浉河区董家河镇的张亚婷反映其不服浉河区林业局森林派出所所以涉嫌盗伐树木对其丈夫的立案决定,并要求赔偿由此造成的经济损失。张春香了解相关情况后要求市林业局协调处理此事,并呈报结果。

我市开始办理事业单位老工伤人员确认手续

本报讯(杨彬 杨传启)近日,市人社局转发了河南省人社厅《关于事业单位老工伤人员身份确认有关问题的通知》(豫人社工伤[2012]9号文件),开始对我市事业单位的老工伤人员办理确认手续。

在接待室,张春香面对面认真听取来访群众的倾诉。新县浒湾乡郑店村农民严锦光反映其妻子患有脑积水、脑内脂肪瘤,女儿患有慢性血小板疾病,家庭困难,急缺医疗费用,请求政府给予救助。

让五保老人尽享天伦之乐

让老人们吃一顿肉、喝两杯酒吧。叶丙福东拼西凑借来900元钱,购买了年货,给每位老人买二斤糖、发10元零花钱。叶丙福还动员妻子和孩子到敬老院,与老人们一起吃年夜饭、度除夕夜。

大规模培训专业技术人员

本报讯(陈浩)为了进一步加强专业技术人员继续教育,提高专业技术人员素质,适应科技、经济和社会发展需要,浉河区人社局人才培训中心根据《专业技术人员继续教育暂行规定》和培训大纲,于5月对全区专业技术人员

我市开始办理事业单位老工伤人员确认手续

本报讯(杨彬 杨传启)近日,市人社局转发了河南省人社厅《关于事业单位老工伤人员身份确认有关问题的通知》(豫人社工伤[2012]9号文件),开始对我市事业单位的老工伤人员办理确认手续。

爱心结缘光荣敬老院

出生在陈淋子镇院岗村一个农民家庭的叶丙福,为了生计,初中毕业后,不得不放弃学业回乡务农,先后办起了大米加工厂、生猪养殖场,很快成为村里的致富能手。

让五保老人尽享天伦之乐

敬老院是一个特殊的场所。为了让每一个老人都能安度晚年,叶丙福提出亲情式帮助、家庭式服务,特别重视院里孤寡老人的生活细节,每年给每位老人发1斤茶叶,每人每月有零花钱,端午节、中秋节、重阳节不仅发钱,还发水果、月饼等物品。

张春香在接待信访群众时强调

保护好老百姓的切身利益

本报讯(记者 黄铎)5月31日是市领导信访接待日。当天下午,市委常委、宣传部长、副市长张春香来到市信访接待中心,热情接待来访群众。在2个多小时的接待活动中,张春香共接待了6批信访群众。



5月30日,省财政厅副厅长李阳在市政府副市长包盛柏的陪同下到平桥职教集团公共实训基地调研的情景。

本报记者 黄铎 摄

浉河区人社局人才培训中心 大规模培训专业技术人员

本报讯(陈浩)为了进一步加强专业技术人员继续教育,提高专业技术人员素质,适应科技、经济和社会发展需要,浉河区人社局人才培训中心根据《专业技术人员继续教育暂行规定》和培训大纲,于5月对全区专业技术人员

让五保老人尽享天伦之乐

让老人们吃一顿肉、喝两杯酒吧。叶丙福东拼西凑借来900元钱,购买了年货,给每位老人买二斤糖、发10元零花钱。叶丙福还动员妻子和孩子到敬老院,与老人们一起吃年夜饭、度除夕夜。

爱心结缘光荣敬老院

出生在陈淋子镇院岗村一个农民家庭的叶丙福,为了生计,初中毕业后,不得不放弃学业回乡务农,先后办起了大米加工厂、生猪养殖场,很快成为村里的致富能手。

让五保老人尽享天伦之乐

敬老院是一个特殊的场所。为了让每一个老人都能安度晚年,叶丙福提出亲情式帮助、家庭式服务,特别重视院里孤寡老人的生活细节,每年给每位老人发1斤茶叶,每人每月有零花钱,端午节、中秋节、重阳节不仅发钱,还发水果、月饼等物品。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 18603768699